

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота», що реалізується на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної роботи факультету соціальної та психологічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини сформована як документ, який розроблено і затверджено закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту та вимог ринку праці.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, умінь, навичок, цінностей.

На окрему увагу заслуговує практична зорієнтованість програми, яка ґрунтується як на загальнонаукових засадах, так і на сучасному досвіді практичної соціальної роботи.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, ми відслідковуємо її логіку, смислову єдність усіх складових даної програми. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям соціальної роботи отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Соціальна робота» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота (Соціально-психологічне консультування)» повністю відповідає галузевому освітньому стандарту за спеціальністю 231 «Соціальна робота» і дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців із соціальної роботи.

Рецензент:

Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу - начальник управління соціального захисту населення Подільської районної у м. Полтаві ради, доктор філософії з соціальної роботи



Андрій КАРКАЧ